

Культурный центр на Флотской организовал для любителей живописи необычную выставку

20.04.2020

□

Культурный центр «Онежский» организовал виртуальную выставку художника-орнаменталиста Алексея Акиндинова. Собственно, такое направление в живописи, как «орнаментализм», Сергей Акиндинов придумал сам. Так ещё со времен художественного училища он стал называть своё творчество. Работы художника пользуются популярностью не только в России, но и за рубежом. Сергей Акиндинов является обладателем золотой медали «SAINT MICHAEL» Нью-Йоркской академии искусств в категории «Историческая живопись», а также многих других престижных наград и премий.

«Если пристально всматриваться в небо, то можно заметить, как через несколько минут взор подернется легкой пеленой полупрозрачных узоров. Обыденная геометрия реальности дрогнет, преобразуется, и мир, сквозь сетку внезапно набежавшего узора, наполнится новым содержанием», — цитирует Алексея Акиндинова сайт КЦ «Онежский».

Выставка доступна к просмотру для всех желающих на YouTube канале Культурного центра «Онежский».

Адрес страницы: <http://beskudnikovo.mos.ru/presscenter/news/detail/8847737.html>

[Управа района Бескудниково города Москвы](#)